

Solidaritate impresionantă la Berceni, pentru 100 de refugiați din Ucraina

Aproape 50 de studenți indieni și 36 de ucraineni au fost găzduiți la Baza sportivă

Primăria comunei Berceni a reacționat prompt la solicitarea autorităților ilfovene de a de a veni în sprijinul refugiaților din Ucraina, organizând în acest sens un centru de primire la Baza sportivă a localității.

Cristina NEDELICU

Întreaga comunitate locală a sărit în ajutorul administrației comunei Berceni pentru a organiza spații de primire decente pentru refugiații fugiți în România, din calea războiului provocat de Rusia.

"Pentru noi, a fost impresionantă solidaritatea oamenilor din comuna noastră cu situația refugiaților din Ucraina. Primăria Berceni a organizat la Baza sportivă centrul de refugiați unde până la acest moment am găzduit 47 de studenți indieni, care au plecat în țara lor și 36 de ucraineni, dintre care 15 copii", ne-a declarat primarul comunei Berceni, Gheorghe Covrigea.

"Pe această cale, doresc să le mulțumesc tuturor celor care s-au implicat ca voluntari, tuturor oamenilor care au donat alimente, haine, produse de igienă și alte lucruri necesare acestor oameni, care au reușit să plece cu un rucsac în spate sau o mică valiză", a mai spus primarul comunei Berceni.

Primăria Berceni dispune de 20 de locuri în dormitoare și a organizat încă 30 de locuri de cazare pentru a putea veni în ajutorul mamicilor și copiilor care au reușit să fugă din calea războiului. Întreaga Bază sportivă a fost pusă la dispoziția refugiaților, cu bucătărie, dușuri, loc de luat masa și de relaxare pentru copii. Au fost făcute toate dotările necesare din solidaritate, empatie și înțelegere pentru această dramă, potrivit primarului.

Emoții mari și multe mulțumiri

"Emoțiile au fost foarte mari, cu greu te poți imagina în postura lor, însă ne-am străduit, pe lângă crearea unor condiții decente, să răspundem tuturor nevoilor. Am asigurat, de asemenea, acolo unde a fost cazul, me-



dic și medicamentele prescrise pentru toți cei care au avut nevoie. Încă primim mesaje de suflet de la oamenii care ne-au trecut pragul și am rămas profund impresionați și marcați de timpul petrecut împreună", a semnalat edilul.

Acesta ne-a povestit că refugiații au plecat pe rând, fiecare după cum a reușit să găsească un loc în care să rămână pe termen lung. Ei au fost ajutați cu actele, drumurile la ambasadă, la gară, la aeroport, totul cu bunăvoința voluntarilor centrului comunei Berceni.

Mai mult, tocmai pentru a alina cumva suferința celor care au fugit din calea războiului, administrația alături de elevii din comună au reușit să marcheze și pentru femeile din Ucraina printr-un mic eveniment sărbătoarea Zilei Internaționale a Femeii, din data de 8 martie.

"Ne dorim ca totul să revină la normal, dar conștientizăm în același timp că nimic nu va mai fi la fel! Să ne ajute Bunul Dumnezeu să ne păstrăm credința și să trecem cu bine!", a mai menționat primarul Gheorghe Covrigea.



Comuna Berceni
alături de refugiați!



Comuna Berceni
alături de refugiați!



Comuna Berceni
alături de refugiați!

